

Rendek Tímea

SZTE JGYPK

A felfedezés és a hála utazása: tisztelgés egy inspiráló tanár előtt

Volt egyszer egy fiatal lány, aki mindenre kíváncsi volt. Ennek ellenére nem tudta pontosan meghatározni valódi szenvedélyét, és nem akarta egyetlen tevékenységre korlátozni magát (szülei aggodalmára!). Szerencsére a felfedezés iránti szeretete, kitartó kutatása elvezette az Andragógia BA képzéshez. Filozófia, oktatásmélethez, pszichológia, üzleti ismeretek, kultúra, közösségszervezés, minőségbiztosítás, felnőttképzés – valóban létezhet-e olyan terület, amely magában foglalja mindazt, ami őt érdekli?

2008 őszén a szegedi Szilléri sugárúti Felnőttképzési Intézet kapuján sétált be. Az első félév a kihívások és az újdonságok ellenére is sikeres volt; elégedett volt tanulmányi eredményeivel. Ám nem sokkal ezután valami megváltozott – érdeklődése beszűkült, és az lett szenvedélye, amit a szakon tanulhatott.

Aztán jött a második, tavaszi félév. Tanulási lelkesedése rendíthetetlen volt, és napról napra erősebb lett. Úgy érezte, hogy ezt a szakot neki találták ki, és az oktatók a világ legjobbjai, olyan tudást adnak át, amely zökkenőmentesen megragad a fejében. Egyetlen előadást sem hagyott ki.

Ennek a félévnek a végén azonban olyan dolog történt, ami az első általános iskolai napjai óta nem: 2-es osztályzatot kapott (Gerencsérné Dr. Újvári Edit: Kultúrfilozófia II., kollokvium). Zavarodott volt, hiszen jól ismerte az anyagot, élvezte a tanórákat – mi történt? Ekkor tanulta meg a létfontosságú leckét: nemcsak az anyag ismerete, de megértése és hatékony közvetítése egyaránt fontos.

Azonban ami megkülönbözteti ezt a történetet a többitől: ez a fiatal lány nem érzett haragot; ehelyett az egyik legértékesebb élményének tartotta. Ahogy belépett a tanári irodába, a gyenge osztályzat okozta rosszérzés elmúlt. A tisztelt tanárnő türelemmel és bátorítással elmagyarázta, hogyan fejezheti ki jobban azt, amit tud. A személyes kudarca lehetőségé alakult...

Kedves Edit! Köszönöm, hogy megadtad életem első kettős érdemjegyét! Szigorú és következetes voltál, ugyanakkor türelmes és támogató. Hálás vagyok, és bízom benne, hogy a fenti pár sor mindent elmond, amiért örökre a szívembe zártalak.

Ez még csak a kezdete volt közös utunknak, és sok további mérföldkő következett, beleértve azt a pillanatot is, 2019-ben, amikor megkerestél az óraadói lehetőséggel. Azóta tanítva tanulókat, és valahányszor belépek az irodádba, mint munkatársad, az büszkeséggel tölt el. Tanárként igyekszem a tőled kapott értéket továbbadni.

60. születésnapod alkalmából kívánok még sok-sok örömet és kiteljesedést. Továbbra is inspiráld és befolyásoldj számtalan életet az oktatás iránti kivételes elkötelezettséged! Isten éltesen sokáig!

Szeretettel öllelek: Rendek Timi